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Aegltepo PuANESLo Epyaotiog
Y toyaotixés Awadixacieg (ITMY)
Tufpo EtatioTikAg kol AvaAoyLoTik®v - XPMUOTOOLKOVOPLK®OV
MoOnuaTLKOV
[laovemiotuLo Avyaiov
Adoxwv: Nikoc XoALdLdc

Anodellte Ty doxnon 228, to Yewpnua 230, to Yewpnua 231 xat to Ay 233.

'Eote nahuoido ue oivoho xotootdoewy 1o S = {1, 2,3} xou nbvoxo uetdBaong
TOV

1 0 0 0
04 06 0 O
02 02 06 0
0 04 06 0
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Av 1) apywh xaravopr eiven nm) = (1/7,2/7,3/7,1/7) unohoyicte Ty m™.
[t var To xdvete autd uTohOYIoTE TEMTA TO EAAYLOTO TOAUMVUNIO TOU Ttivaxo Ue
TOV TPOTO TOU TEPLYPAPETAL OTIC ONUELOELC XL 0T CUVEYELX UToAOY(oTE TNV
Voo T 0Uvaun Tou Tivoxa. To {ntoduevo anotéheoyo Yo To TAPETE Y ENOLLOTOL-
OVTAC TO XoTdhAnho Yewpnuo mou €yete amodeilel 6to mpnTo Véuo. E&nyriote
yiotl, ev YEVeL, €lvol TEOTWOTEPO VAL YENOUOTOOUUE TO EAGYLOTO TOAUMVUUO
ovTl Y10 TO YOPUXTNEIGTIXG YLoL TOV TOQUTAVG UTOAOYLOUO.

To onuavtnotepo, lowe, epdTnue oTn ueAetn Twv Mopxofavedy ahuoldwy elivo
0 UTOhOYLOPOC TV ThavothTeY (P");;. Av poc {ntelton vor Tic UToAOYIGOUUE
yoo x&de n € N 16t yperaloyacTte TNV VIooTY| d0vourn Tou Tivaxo UetdBa-
onc. Autod unopel va efvat eQXTo o€ TvVoXEC TEMEQUOUEVNC DLAOTAONS UECWL TNC
TEONYOUUEVNS OLodixaciag oAl oe Tivoxee dmeleng OLEOTAONC TEETEL VoL EQPUE-
vootolv dAec teyvixéc. Av autod Oev elvan BUVITO TOTE TO PUOVO TOU UTOPOUUE
vor xévoupe etvon vor utohoylooupe tic mdavotntee (P");; v yeydho n € N
ueow e €dpeomc Tou oplou Toug xadve To N — 0o,

E&nyhote To mapdderypa 327 ywpelc T0 XOUUATL TOL avaQEPETOL OTOUC UEGOUC
YEOVOUC AmopEOPNONC.

No uoroyiotolyv ol optaxéc TiavoTnTeS TNC GAUGLOUC UE GUVOLO XUTAOTICEWY
S ={1,2,3,4,5} xou nivoxor petdPBoone

1/32/3 0 0 0
1/21/2 0 0 0
P=| 0 0 1/4 3/4 0
0 0 1/5 4/5 0
1/5 0 1/5 0 3/5


https://www.samos.aegean.gr/actuar/nick/

Xpnowonomote v Tapatfipnon 317 yia va utohoyioete euxohotepa Tig o
votnee hi. Enlone yenotponotiote xatdhhnho tnv évvola tng uno-ahuoidog
YLOL TOV YOQUXTNPLOUO TWV XUTAO TAOEWVY.

Troloylote Tic optoaxéc mdavoTntec TOoU TUYAOU TEQITETOU YENOLUOTOLOVTOC
TNV EVVOLOL TNC OTAGLUNG XATOVOUNC.

No urnoroyioQolv ot mdavdtnree P(X,, = j|Xo = i) yw yeydha n € N e
ahuoidog pe alvoho xatootdoewy 10 S = {1,2,3,4} xou nivoxa petdBaonc tov

0 0 1 0
0 0 1 0
1/3 2/3 0 0
1/4 0 1/4 2/4
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Egopudote 1o gpyodind dedpnuo 353 (fi; = hf) oTnV Topamdve aAucido. Ilo-
cotneote 6Tt N axohoudia (P™);; €yet duo ouyxhivouoee unaxohoudieg xou
OLOTLO TMWOTE OTL TO ATOTEAEGUA TOU €Y 00OV Vempr|UoTog eival amhod 0 u€cog
6p0¢ TV 0plev Twv utaxoloudny. Enouévne, n edpeorn 6hwv Twv oplwy Tev
vraxohov iy tne (P");; elvot loyupdTEpo ATOTEAECUN OO OUTO TOU ERYOBIXOU
Yewphuortoc.



